KN PO < Fifii APC,BF @ Fifif APC , +++eeeee 4
FFLL BF 1/ ETH APC 3 eeveeeee 50

(2) FINEZ AF 1 Fiii ABCD, AB, AD < “F{fi ABCD ,

FTLLAF L AB, AD LAF, 90347 ABCD Wiif, B AD L AB,

FRRALAA I, AB, AD, AF e S %7 4, LS ELF A7 7o
B(l,o,o),n(o,z,o),sG,o,n}c (.2.0)F 0.0.1 )P(o,l,;—J ,

ﬁﬁuﬁ:(%,-ﬂj,ﬁ: (0,2,0),BF = (£1,0,1), weeeeeens 7'
- 7i-BC=2y=0 -
BV BOF iR = (v y.2) . T T et M= (L0,1) e
i-BF =—x+z=0

BEZ DE 51 BCF BT A IIESZE 0, Firbh

1
“hE| |5+0+1
P I . el NS
o5 ]
2
ﬁﬁuaﬁzmEﬂrzmcmmmmm;m_ﬁz,
19. (1) EW]: K@+ 1)x+y—5-2a=0 %HR(x— 2)a+ x+y—5=0, oo 5
x-2=0 ' P _ _
2 P P o EEx=2, y=3,
FITLASE £ P H9(2,3), woeeeeees 50

AN a MR, B id—5E £ P (2,3):
(2) fi#: HEEH, a+1#0, H@+Dx+y—-5-2a=0,

Hy= 00, xa=22 Hx= 00, yy=5+2a, e 7'
5+2a
EE{ oY, Ha>-1,
5+2a>0
FTLAA AOB M S =7 xp-yp =3+ - (5 +2a) =12, f#fa=3 - 10’
JEIF A(4,0), B(0,6), |AB| = V42 + 6% = 2413, *w-=ee 1’
JITEAA AOB [JAHKN 4 + 6 + 2v13 = 10 + 2V/13, -eeoee 12/

#4 A AOB THIFR M 12 I, A AOB /& K9 10 + 2V13.
%50 49



20. (1) H1A(4,0),B(0,4), #H% AB MAEN K,y =%=—1 . &Eh 4 D(2.2)

fiblke, =1, HZ CD A y-2=x-2, BIY=X, -co R

6=0 =3
Eaé*{“y W%{x 5 BG(B13) 5 iemeenend 3/
y=x y=3
FFEAHA% =) AC = \J(4=3) +(0=3)F =10, =+eeeeee "
FTLAR C (52N (x =3) +(p=3)" =105 =eeeeeeee 5

(2) OB IEFo B C B, B8 CG3), - 7
BE M ETHZLy =x+ 1IIMFRA N,

MEZ MN 5E%y = x+ 1 E 1, AR MN fd 5 (T“,yT]zzy_xn &,

y-1
o _

4 . x_O M ON(O 5), ccccesnce !
Lu*ﬁ{y?:,? ; w2 g BEANOS). 10
FRBLEER ON IR EA L, Hkey =52 =2, w1
H&LITFNyY =3 ==2(x=3), B 2x+3y—15 = 0wreeeene 12

21. (1) #$#BD,

v ELF YRR B PB,PD () g3, - EF/IBD ,

R PYILTE ABCD NIETS %, - BD L AC,

+PAL-VIi ABCD, BDc “Fili ABCD, ..PALBD,

W PANAC =4, PAAC CFiiif PAC, - BD L Filij PAC, =weseeeer 3
EFIIBD, .. EF L°Fiiii PAC,

N EF c Vi EFG , +weeeees 4" Ol EFG LAl PAC +oeeeeee 5’

(2) LAAHAEFRIE G, 4353 A AB, AD, AP T {EBLLE N X, ¥, 2 it 37 25 ] B
ALPR R,

) 4(0,0,0), E(10,1), F(0,11), P(002), C(2,2,0),

W6 W 9 M



, _ , Ae|0,=|U|=.1],

® PG =APC G( 2)U[2 ]

W AG = AP+ PG = (0,0.2)+ (24.24-2A)= QA24.2-24), ZE = (1,0,1),4F =(0.L1),
VP AEF (—NEBE R n=(x,,2),

i-AE = x+z=0 N
'ﬂ\'J{ » Bz=-1, #3: x=1, y=1, "n=(L1,=1); -eeeeeee 7'

ji-AF = y+2z=0

BLEZ AG 51 AEF PTG,

RS e l61-2] 1 ,
snn0—|cos<n,AG>|—|;'|.|E| _\/5.\/4,12+4}f +(2_2A)2 =g e 9
fi#1S: l=éﬁl=;— &), .'.PG:%PC, ......... 10’

"+ PA L *¥fi ABCD, BC c *Fifi ABCD, ..PALBC:

+BC L AB, PANAB= A, PA ABc¥f PAB, ..BC 1-Ffi PAB,

| 1
.'.Gf']’?[ﬁ]PABE‘JEE%)\JgBC=§, ------- 1’
y , 1 1 111 1 1 ,
S Veoase =Vouse = ESA»IBE‘ gBC= 3_X 2—)( 2_)( X X 3": 9_ """"" 12

22 (1) ik—: %45 AC,, IANAABC NL=fK, DA ACH 4, ~BD LAC,
X.C,D L*Fifi ABC, BD c*F[i ABC, .- C,D L BD

» AC N C;D = D,AC, C;D cFfi AA,C,C

~BD LFifi AA;C,C, XA C i AAICiC, - BD L AC, wooeeeees 2
A R DUIL T AALC,C 35, - ALC L ACy,

= D,E 294 AC,CC;H 5, = DE |l ACy, - A{C L DE, «weeeeee 3’

X BDNDE=D, BDNDE=D,...4" BD,DEc¥ifiBDE, . A;C L*F[fii BDE.-++++-- 5'

% : HC;D LFiiil ABC, BD, AC c*Fifii ABC, .~ C;D L BD, C;D LAC,

N.A ABC HEH=FiT%,D A AC £, ~ BD L AC, WILA D AAL4RJE 1, DB, DA, DC, FTE L M x,y,
Hh, RS ANEFUR R E A AR R, W D(0,0,0),B(V/3,0,0),C(0, — 1,0), C;(0,0,v3),E(0, —

1) B(V3,1¥3).4, (02,3),

TR IR



DB =(v3,00),DE=(0,-1,%), AC=(0,-3,-3)

MBDNDE=D, BDNDE=D,.... 4’ BD,DE cF[fii BDE, - A;C L°F[fj BDE.++++++ 5’
%=: (A @A #OPH BDE f—MEMENT = (xy,2) &

B0,y o=
DE-m=0 —EY+TZ=O

APz =1, My=+3, M= (0,v31)

B BAF T BDE )/ = (0,43, 1)eeeer3”
m=(0,—3,—¢§): «'.A_l.Cz—\/iﬁi, m//ﬁv ......... 4!
~ AC 1 °F1fif BDE+#e+e+++ 5/

(2) B = (¥3,1,0),CA; = (03,V3)

B F(xy,2), C;F = AC;B; (0 < A< 1), M(xy,z—v3) = (V34,1,0),
~x=vV3\y=2Az=+3,~F(V3\,AV3), ~ DF = (V3 A, V3);

i (1) &1 A;C LVfi BDE, ~°F*iiii BDE ffj — A& = CA, = (0,3,V3)
(EHEH (D PiE REGER SRR

I FBD (7 5 = (a,b,¢),

%%ﬁ ﬁgiév:ﬁifﬁﬁ—o')%b:Ji Wa=0c==2 =03 =) = 8’
« Jcos(m, Ty = L _ BB _ Bl _ 16D e 10’

IWIRl  2v3xy34a2  2y34a2 2\ 3+N

1

— = 1 2 1
A3-A=t€(23), MA=3-t~ |C05(m;n)|=; {u_tﬁw=; iz %+1:

sle(LD), s 2-%+1e(51), « leosm,il € (5,2), 12'

B i i F — BD — E m&smmmmamyﬂ(g,g)_

VE: FOEMSAIUTAE (18, 21, 22) , MBEFEMERAIE, BIHERY, 2R
BAREIS .

F8W I



R ERB AP S HER
- W% 1-8: BCAD DBCC

2x-y-1=0
X+y=5=0

2
T IR (2x-y- O y-5)=0, Pt {3,

v=
’
%1 hi R C(2.3),

A A4 ) FEF e - (2m+ 1) x—(m=1)y-m=5=0(meR) L#§H%HN5E B,
PRBLAB L BC , W A5 B AEASBY AC R R 1, I iy D(-1.2), K kA
JE1-2) +(2-3) =10, RIDP= \(-1-3) #(2+1)" =5, BivAsi B 5 P(3.-1) BB MR A

H5+:10,

8.C #0(a.0), M(x.y), FﬁVJ\|MQ|:./(x—a):+y2 ,

— 2+ 2
| ) N IMO| P LG I
X P == 0, BisA|MP|= || x+—| +y* . Wh =4 2=2, Bidk N2 )
2 2 |MP| (x+f) +y
2
7 g
ST 4 2+ 20 Tl e s X 1y =1, BB -
£
g7
3

a=-2, FirhQ(-2.0), X|MO|=2|MP|, pir2|MP|+|MB|=|MO|+|MB|,
WX B(2,1), Fikh2|MP|+|MB|iili/MEH BQ = /2 + 2)2 + (1 - 0)2 = V7. #ik: C.
L ZUlEfEE: 9.AD  10.ABC 11.ABC 12. BC

IABC Wik E EAEREA () 41 %+ 07 =|x|+]y

s T VS X MR A (0, X)
VAT = [y, BB E AER (o 0) BT A Y = X AR eI E L, HOET A

B0 0 k9 it



s
RN EEMEE b, 8 xy), s(x,—y) etk £ b, W EXF x4, YRk,

1} =3 ARV

YHx20, y=0nt, m&EmﬁEﬁ(x—%){y—z

11
(E,EJ%JIL}, f%#ﬁ&&ﬁﬁﬁ?ﬁx+)’=liﬁl¥l¥lﬂ (oA

W EARTIETT TEAME LB AR, i,

ﬁﬁulﬁlé&E@ﬁiﬂﬁlﬁ%ﬂ‘]ﬁfﬂ%%ﬂﬂwx;—nx[g] =+ 2, AT B ER;

2

N 2 %
)-j“\i(xnv Y(;){‘EHH%EJ::: mux|;+y<12 :|x<y|+|yn|r '.'(|X<y|_%J +(lyol_5) =

’

1
2

<x, < » HOEI C IEM;

2 2
1Y 1Y \/2_ o2, 2 2
W% E bR S R A I +7=J5,x +y =r’(r>0)

¥ - C
e MEM& E, Wr, =2, &% D FIEM. H%: ABC. el

o LN g P L

12. BC 541, s P7EMIE BCCiBiAE (&ft) .
XF A, 42 =1 B, fnlE 1, BP = BC + uBB;=BC + uCC;, Bl pti} P €4 Bt CC,, A AB;P A, «.;
JARARREM, AR =,‘"»
*F B, %p=1FH, W& 2, BP = ABC + BB;=BB; +AB,C;, #MUtH P 25 N%
BB,C,, MiB;C;//BC, B;C;//*FIHiA;BC,

W45 P FFHABC MBI EM, BT ASHABUNEM, 8B IEH.

AT C, X BC, By Cy i £14 B4 D, Dy, #:4 DDA BWMA = 7. #5PAE DD, Lig ),

43%AP L BP,l|A,P* + BP? = AIBZ,EIJ(?)Z + (1 — >+ + 5 = 20 = 0 dp=1,

%2 0039 W



FiAR P 55 D 8D F AR, AP L BP, # C IEf;

#F D, Mp = 10}, WfEl 3, BF = ABC + 2BB;, ¢ BB, , CCyth 54, E, F. BP = BE +
AEF, FitPA P Aciidh Bt EF. #P(0.y03), BN A(L, 11), BOAAF =
(-Lso-b - 8= (- £.30), M+ dro— 1= 03020, b

H5F®EG, %D HiR.

N

333 N
B'(Z’Z’Zﬁ) 144x=3y—-9=0 15243 16_[\/ﬁ,¥}

15 DERY 243 fif: BRI, ERE AR, 48401, B(0.-1), C(

2,0),

WY + (= 1) + X+ (4 1)+ (x—2) +)° RRARRH M@ FEA By CHE

ﬁz*ﬂ,
W AABC RFE=FTE, AC=BC, FibhC' sifex fhiokdh b, PACC 5 x #iE A,

4 AABC W3 ik P(a,b) , W PAECC &, Mb=0, Bk AABC BB M=MIE, mibR (1)

# £APC=120°,
BiDL LAPO = 60° , ﬁm%:«/i, ﬁma=f, i

:ﬂ?, 0 FA. B Cmﬂﬁmgumngzz*f, Pczz—?, 4

FEBA X + (p— 1) + %2 + (1) + (x—2)> + )7 MM, c’ %

Bk D PR A By CHBEEZR, M PA+PB+PC=2+43 -

16%%[@,2—“;09} W 9 ABCD — A\ByC,D /& IEUMEKE, BL D MAkRELS, 42l i

fAAFRRINE, M (x02) , B (220, D; (004, E (21,00 ,

HJ9 C,F =3FC , it LAF & CCy VY% 4y 5. (FEIE ©, FTEAFC0,2,1), i b DE = (2,1,-4), D,F =(0,2,-3),

I IW



)
™

1

D

WFIHiD,EF [—AMi&m i n = (a,b,c), fﬂlJ{

ﬁo{
Bp
F-i=0

2a+b-4c=0
2b-3c=0

G

% c=2, la =§ =3, #gn= ( 2j, X MB=(2-x.2,~z), MB//*FifiD,EF "
FTLAME Liis B0 MB-i=0, FTBAD (2 )+6-22=0, ﬁﬁu-=3—§x,
ALy 2205484 %

W MD = R 12 = (?_Z J V41x* - 220x+484 220x+48

. _ 11 ] 6
R 0<x<2, 0<z<4, ﬁhU;—zxe[M], A&xe[—,z],

. 220 110
ﬁx:m=4—]>2 FhUlMDliExe[ }J:sﬁﬂlidﬁ Fhuélx——ﬂfy [MDIHER 5z KA,

s1x[ & 2—220><6—+484
JiIT LAIMDI ) f5 K AEL A 5 5 24109
4 s

s 4 - N -
% x=2 i, MDA, Pﬁu|MD|B@%/J\{E}u———W -3

Fnulmmmmfﬁ@lﬁm[d— ZM}

VO, fpg

17. (1) i %A fﬁg;ﬂk;\c:‘()_o:_% .............................. X
SAC I R TE M LA BRI R K = 2evereereeseeseeseessesnnsenses 3/

XCAC il b @ FTTER BRI 21 B( = 2,0), A STRI 5 13 AC 14 L s PR FE M ELER I T RE: y =

@) A BT AN G(TER T, BG (=1, ) w6

S AB i L BT B £ C(2,0) g = 2o = Loveeen”

1-2 6
“AB L EMThRBTEME LI N y == ¢x+ 5 i x+6y— 2= Qeeeeeeees 10’
18. (1) #HBD, 2 ACF O, EBOP, FAWILK ABCD NIEF, FrLlO N BD 194 s,
KA 5 P N DF 1+ 55, A BF// PO,

AT IR




